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Ams: rynsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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910 3ab60IeBaHue He JIEYUTCS KAaKUM-TO OTHUM IIpernapaToM U OJHOKpaTHO. HeoOxomumo
TpoBefieHre 00CeoBaHus (HaTuyue KaMHe!, UX BUM, HaJIM4KWe COMYTCTBYIOLIET0 BOCIIATIEHUS
IIOYeK, HaJIn4yKe WK OTCYTCTBHE HaPYLIEHUS OTTOKA MOYH U T. 1.). JIeueHHe Ha3HAYaeTCs KypcaMH,
BK/TIO4aeT B ce0sT CITa3MOIUTUKH, YPOCEITUKY, GUTOTEpAIuio, pusuonporenypsl. O6s13aTeabHoO -
KOHTPOJIbHEIE 00CTIeMOBAHKS. B HACTOSAIINY MOMEHT HY2KHO PEILIUTH - €CTh OTTOK MOYH U3 TIOYKHU WK
HeT. OT 9TOT0 ¥ 3aBUCUT HaJIbHEHIIas TaKTHKA.



